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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 
2ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2022 

ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022 
 
 

Σήμερα, ημέρα Κυριακή, 23 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 10:00π.μ., στην Καλλιθέα Αττικής, 

στην αίθουσα συνελεύσεων των γραφείων της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας 

(Ε.Ι.Ο.), στη Ναυταθλητική Μαρίνα Δήμου Καλλιθέας, ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. 

αυτής που ελήφθη ομόφωνα στην υπ΄αριθ. Δ.Σ. 1035 συνεδρίασή του της 27-8-2022 και 

την από 06/09/2022 πρόσκληση αυτού, συνήλθαν τα σωματεία – μέλη της Ομοσπονδίας 

σε 2η Τακτική Γενική Συνέλευση έτους 2022, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του 

Καταστατικού της Ε.Ι.Ο. για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεμάτων 

της ημερησίας διατάξεως: 

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης 

2. Έγκριση Αγωνιστικού Προγράμματος έτους 2023. 

3. Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2023.  

4. Έγκριση Κανονισμού Κριτών-Διαιτητών και λοιπών Στελεχών Αγώνων της Ε.Ι.Ο.  

5. Έγκριση Κανονισμού Αγώνων της Ε.Ι.Ο.  

6. Διαγραφή Ομίλων μελών της Ε.Ι.Ο. σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. 12, 13 και 14 του 

Καταστατικού της Ε.Ι.Ο. 

7. Θέματα εγκαταστάσεων Ομίλων 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. κα Ανδρονίκη Αναστασίου, ως προσωρινά προεδρεύουσα στη Γ.Σ., 

ανακοίνωσε στους συμμετέχοντες αντιπροσώπους ότι η παρούσα Γ.Σ. είναι επαναληπτική, 

δεδομένου ότι η πρώτη Γ.Σ. που είχε ορισθεί να διεξαχθεί σήμερα ώρα 08.30 δεν έγινε, 

λόγω μη ύπαρξης λόγω μη ύπαρξης της προβλεπόμενης από το Καταστατικό απαρτίας. 

Στη επαναληπτική αυτή Γ.Σ., όπως ανακοίνωσε ο Γεν. Γραμματέας κος Γεώργιος Καμνής, 

υφίσταται απαρτία, αφού από τα 100 Σωματεία με δικαίωμα ψήφου και ταμειακώς 

εντάξει, παρευρέθηκαν στη Γ.Σ. 86 σωματεία με δικαίωμα ψήφου. Επίσης παρευρέθηκαν 

και 17 σωματεία χωρίς δικαίωμα ψήφου και ταμειακώς εντάξει. 

Ακολούθως η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και άρχισε η συζήτηση των 

θεμάτων της Ημερησίας Διάταξης.  

ΘΕΜΑ 1ο:  
«Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης»  

ΚΑΜΝΗΣ Γ.(ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Το 1ο θέμα είναι η εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της 

Γενικής Συνέλευσης. Συνήθως, όπως γίνεται τόσα χρόνια ο Πρόεδρος και ο Γενικός 
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Γραμματέας της Ομοσπονδίας, λαμβάνουν το ρόλο του Προέδρου και του Γραμματέα της 

Γενικής Συνέλευσης. Υπάρχει κάποιος  

άλλος που θέλει να θέσει υποψηφιότητα; Δεν υπάρχει. 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.):  Ζητούμε λοιπόν, την έγκρισή σας να είναι ως 

Πρόεδρος και Γραμματέας της Γενικής Συνέλευσης, η Πρόεδρος και ο Γενικός 

Γραμματέας της Ομοσπονδίας. Συμφωνείτε;  
 

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ):Ομόφωνα αποφασίζεται λοιπόν, Πρόεδρος της Γενικής 

Συνέλευσης να είναι η Αναστασίου Ανδρονίκη και Γραμματέας της Γενικής Συνέλευσης 

να είναι ο Γεώργιος Καμνής. Σας ευχαριστώ.  
 

(ΟΜΟΦΩΝΑ ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ Γ.Σ. ΩΣ ΕΞΗΣ:   ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.: Η κα 

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ &  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Γ.Σ: Ο κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΜΝΗΣ ) 

Θέμα 2ο: 
«Έγκριση Αγωνιστικού προγράμματος έτους 2023» 

 
Η Πρόεδρος κα Αναστασίου λαμβάνει το λόγο και, αφού καλωσορίσει τους εκπροσώπους 
στη 2η δια ζώσης Γενική Συνέλευση της χρονιάς, κάνει μια ενημέρωση προς τους Ομίλους 
της προόδου και της πορείας της διοίκησης για το τρέχον έτος, στο οποίο δόθηκε έμφαση 
στην ανάπτυξη των σωματείων και αθλητών της Περιφέρειας, την αποδοχή και μεγάλη 
συμβολή του live streaming της Ομοσπονδίας, τη δομή του προπονητικού team που 
συνέβαλλε στην σύνταξη του αγωνιστικού προγράμματος αλλά και προσέφερε πολλές 
επιτυχίες μέσα στη χρονιά και κλείνει λέγοντας ότι αυτό το αγωνιστικό πρόγραμμα με 
αυτή τη χρηματοδότηση που έχει θα αποτελέσει έναν οδηγό για να μπορέσουμε να 
πάρουμε εκπροσωπήσεις κατ’ αρχάς για το Παρίσι. Η κατάσταση είναι πάρα πολύ 
δύσκολη, όμως ο δικός μας ο στόχος, όλων μας, είναι το Λος Άντζελες το 2028. 
Στη συνέχεια λαμβάνει το λόγο ο Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας και Β’ Αντιπρόεδρος 
της ΕΟΕ ο κ.Στέφανος Χανδακάς. 
 
ΧΑΝΔΑΚΑΣ ΣΤ.(Α’ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ): Καλημέρα και από μένα και σας ευχαριστούμε πάρα 
πολύ που ήρθατε σήμερα. Θα σας παρουσιάσουμε το Αγωνιστικό Πρόγραμμα για το 
2023, στο οποίο οι βασικές αρχές είναι λίγο- πολύ αυτά που είπε και η Πρόεδρος, δηλαδή 
το βασικό μας βάρος γίνεται στο κομμάτι της ανάπτυξης και της Περιφέρειας. Βεβαίως, 
είμαστε και σε μία προ-Ολυμπιακή χρονιά, οπότε θα γίνει μια προσπάθεια να 
υποστηριχθούμε σ’ αυτή τη δύσκολη διετία του 2023-’24 στο κομμάτι των Ολυμπιακών 
κατηγοριών, στο βαθμό που επιτρέπουν τα οικονομικά μας. Όπως σας εξήγησε και η 
Πρόεδρος αυτή τη στιγμή η επιχορήγηση της ομοσπονδίας είναι μείον 45% σε σχέση με 
το 2021 και αυτό είναι κάτι το οποίο μας έχει προβληματίσει.  
Θεωρώ ότι το έχετε διαβάσει όλοι το πρόγραμμα, οπότε θα σταθούμε μόνο στις αλλαγές 
τις οποίες προτείνουμε και είμαστε ανοικτοί σε συζητήσεις και άλλες προτάσεις. 
 Η πρώτη βασική αλλαγή που προτείνουμε σε σχέση με το πρόγραμμα που έχετε στα 
χέρια σας, είναι στο κεφάλαιο Α4 και αφορά το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Optimist 2023. 
Οι δεύτερες αλλαγές αφορούν τις Ολυμπιακές κλάσεις. Ο τρόπος ο οποίος προτείνουμε να 
γίνει η πρόκριση για τους Ολυμπιακούς Αγώνες, ουσιαστικά στηρίζεται στη διαδικασία 
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που κάνουμε τα τελευταία 22 χρόνια, δηλαδή με εσωτερικές προκρίσεις, οι οποίες θα 
έχουν ένα Ranking List, έχουμε και τη βαθμολογία περιγράψει των βαθμών που θα 
παίρνουν οι αθλητές στις ελληνικές προκρίσεις. 
Η Εθνική ομάδα λοιπόν, θα αποτελείται από δύο πληρώματα σε κάθε Ολυμπιακή 
κατηγορία, σε όλες τις Ολυμπιακές κατηγορίες που έχουμε. 
Εάν υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής των Αθλητών σε όλους τους διεθνείς αγώνες που 
υπάρχουν στο πρόγραμμα, τότε οι διεθνείς αγώνες θα χρησιμοποιούνται σαν ανανέωση 
της Εθνικής ομάδας μέσα στο χρόνο, διαφορετικά θα γίνονται προκρίσεις ξανά την 
άνοιξη, προκειμένου να γίνεται ανανέωση της Εθνικής ομάδας εντός Ελλάδος. 
Σε ό,τι αφορά τους αγώνες του test event και συζητάμε μόνο για τις αλλαγές που έχουμε 
κάνει, όλο το άλλο πρόγραμμα είναι ίδιο. 
Η επόμενη αλλαγή που προτείνουμε, έχοντας μελετήσει τη μικρή αποδυνάμωση κάποιων 
Περιφερειών, είναι η ενοποίηση κάποιων Περιφερειών. Είδαμε συγκεκριμένα και 
προτείνουμε πιλοτικά για τον επόμενο χρόνο, για το 2024, καθότι υπάρχει μείωση στους 
αθλητές της Περιφέρειας Κεντρικής Ελλάδος και Ευβοϊκού, να γίνει ενοποίηση της 
συγκεκριμένης Περιφέρειας, προκειμένου να υπάρξει ένας σημαντικός στόλος σκαφών 
που θα βοηθήσει και τον ανταγωνισμό. 
Το τελευταίο κομμάτι που θέλω να μοιραστώ μαζί σας είναι ότι η Ομοσπονδία έχει στόχο 
μέσα στις επόμενες εβδομάδες να ολοκληρώσει τις προτάσεις για Πανελλήνια 
Πρωταθλήματα του 2023, αλλά και μέχρι τον Ιανουάριο του 2023 να έχουμε βγάλει και 
όλα τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα του 2024. 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.):  Επίσης, θέλω να επισημάνω το εξής: Στο παράρτημα 
7, που το έχετε μέσα στο φάκελό σας, υπάρχουν οι προϋποθέσεις συμμετοχής και 
ανάληψης διεξαγωγής Πανελληνίων προκρίσεων και Περιφερειακών Πρωταθλημάτων 
του 2023 από τα Σωματεία – μέλη της Ε.Ι.Ο.  
 Ο νόμος έχει γίνει πάρα – πάρα πολύ αυστηρός για το ποια Σωματεία έχουν 
δικαίωμα να αναλαμβάνουν αγώνες. Δεν είναι όπως παλιά, που έλεγε ένα Σωματείο ότι; 
«Θέλω να κάνω τον αγώνα». Το Σωματείο που θέλει να κάνει τον αγώνα, πρέπει να έχει 
ειδική αθλητική αναγνώριση οπωσδήποτε και να είναι εγγεγραμμένο στο μητρώο ή να 
έχει κλείσει οριστικά την αίτησή του και να είναι υπό εξέταση από τη Γενική Γραμματεία 
Αθλητισμού. Δόθηκε αυτό το περιθώριο μέχρι 31/7/2023.  
 Λοιπόν, εάν δεν έχετε αυτές τις προϋποθέσεις, δεν μπορείτε να κάνετε αγώνα. Σας 
βάζουμε μέσα και το νόμο που το λέει ακριβώς, για να το έχετε υπόψη σας. Εμείς, ξέρετε 
ότι είμαστε στη διάθεσή σας και να σας βοηθήσουμε για τις αναγνωρίσεις και για τα 
μητρώα. 
Στη συνέχεια λαμβάνει το λόγο ο Γραμματέας της ΕΑΘ κος Καλογερόπουλος, ο οποίος 
αναλύει το αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΑΘ για το 2023.  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ  Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Γ.Σ.):  να προχωρήσουμε τώρα στην ψηφοφορία ένα-ένα τα 

θέματα.  

 Για την έγκριση Αγωνιστικού Προγράμματος 2023, στο οποίο περιλαμβάνεται και 

το Αγωνιστικό Πρόγραμμα της ΕΑΘ. Εδώ τώρα αυτά όλα και οι Προϋπολογισμοί και 

όλα, είναι ενιαία.  

 Λοιπόν, ας αρχίσουμε αντίστροφα. Ποιος ψηφίζει «ΟΧΙ»;  
 

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 
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ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ  Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Γ.Σ.):  Κανείς. Ποιος ψηφίζει λευκό; Κανείς. Συνεπώς, το 

Αγωνιστικό Πρόγραμμα του 2023 ψηφίζεται ομόφωνα.  

Η Γενική Συνέλευση  

Αποφασίζει Ομόφωνα: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 86) 

Εγκρίνει το Αγωνιστικό Πρόγραμμα έτους 2023 της Ε.Ι.Ο.  

 
ΘΕΜΑ 3ο: 

«Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2023» 
 
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ Ι.(ΤΑΜΙΑΣ.):  Το σχέδιο του Προϋπολογισμού έτους 2023, έχει 
αναρτηθεί στο site της Ε.Ι.Ο. πριν από οκτώ ημέρες περίπου και το έχετε όλοι σας στους 
φακέλους σας. 
 Σε γενικές γραμμές να πούμε ότι είναι ένας πραγματικός προϋπολογι-σμός, όπως 
είπε και η Πρόεδρος. Σε σχέση με το 2022 που από την πρώτη αναμόρφωση που κάνουμε, 
υπολογίζουμε γύρω στο 1.300.000,00 € να είναι τα κονδύλια, έχουμε πάει στο 
1.880.000,00 € και αυτό οφείλεται στις 380.000,00 € που προϋπολογίζουμε να πάρουμε 
από την ΕΟΕ, μιας και το 2023 είναι προ-Ολυμπιακή χρονιά και γύρω στις 250.000,00 €, 
που είναι το ποσό που δεν πήραμε το 2022 από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, το 
οποίο εμείς το συμπεριλαμβάνουμε όμως, στον προϋπολογισμό του 2023.  
 Αυτά είναι χοντρικά τα ποσά, δηλαδή προϋπολογίζουμε για το 2023 1.880.000,00 €. 
Αναλυτικά τα ποσά των δαπανών, των διοικητικών, λειτουρ-γικών και λοιπά, πιστεύω ότι 
τα έχετε δει όλοι και εάν υπάρχει κάποια ερώτηση σε κάτι που θα θέλατε να 
διευκρινίσουμε, είμαι στη διάθεσή σας για να μην καθίσουμε να το διαβάσουμε τώρα και 
παίρνουμε χρόνο, γιατί θεωρώ ότι τον έχετε διαβάσει όλοι.  
 
Ακολουθεί τοποθέτηση των εκπροσώπων των συλλόγων για τα επιμέρους ποσά του 
προϋπολογισμού και κατόπιν διαλογικής συζητήσεως και παροχής των ζητούμενων 
διευκρινίσεων στους ομίλους, τίθεται σε ψηφοφορία το θέμα ως εξής: 
 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ  Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Γ.Σ.):  Πάμε τώρα στην έγκριση του Προϋπολογισμού 
έτους 2023. Πάμε πάλι με τον ίδιο τρόπο. Ποιος ψηφίζει «ΟΧΙ»;  

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 
 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ  Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Γ.Σ.):  Κανείς. Ποιος ψηφίζει λευκό; Κανείς. Άρα, 
ομόφωνα εγκρίνεται ο Προϋπολογισμός για το 2023.  

Η Γενική Συνέλευση Αποφασίζει Ομόφωνα: 
(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 86) 

Εγκρίνει τον Προϋπολογισμό έτους 2023 της Ε.Ι.Ο., σύμφωνα με την εισήγηση. 
 

Στο σημείο αυτό γίνεται παρουσίαση από τον υπεύθυνο προβολής και ψηφιακών 
τεχνολογιών της Ε.Ι.Ο. κο Α. Παπαθανασίου της προόδου του live streaming στους 
αγώνες της Ομοσπονδίας που έχει αγκαλιαστεί από τη συντριπτική πλειοψηφία των 
αθλητών, των σωματείων και του κοινού και ακολουθεί η προβολή σχετικού βίντεο. 
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ΘΕΜΑ 4ο:  
«Έγκριση  Κανονισμού Κριτών-Διαιτητών και Στελεχών Αγώνων της Ε.Ι.Ο.»  

 

Για το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης: «Έγκριση Κανονισμού Κριτών-Διαιτητών 

και Στελεχών Αγώνων της Ε.Ι.Ο.», η Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε το λόγο στο νομικό 

σύμβουλο της Ε.Ι.Ο. κο Η. Λακουμέντα, ο οποίος αναφέρθηκε στο περιεχόμενο κατ΄ 

άρθρο και στο σύνολο του ανωτέρω κανονισμού, ο οποίος προτάθηκε από το Δ.Σ. της 

Ομοσπονδίας με αλλαγή ονομασίας αυτού σε «Κανονισμός Στελεχών Αγώνων». Ο 

Κανονισμός είχε αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ε.Ι.Ο. εντός της προβλεπόμενης από το 

Καταστατικό προθεσμίας και είχε επίσης δοθεί σε όλους τους συμμετέχοντες 

αντιπροσώπους των σωματείων στη Γ.Σ. Στη συνέχεια ακολούθησαν διευκρινιστικές 

ερωτήσεις και τοποθετήσεις επί του Κανονισμού. 

………………………………………………………………………………………………. 
 

Αφού απαντήθηκαν οι ερωτήσεις και τοποθετήσεις και ολοκληρώθηκε η διαδικασία, η 

Πρόεδρος της Γ.Σ. κα Ανδρονίκη Αναστασίου κάλεσε το Σώμα σε ψηφοφορία επί του 

τελικού κειμένου του Κανονισμού Αγώνων της Ε.Ι.Ο. 

Ακολούθησε ψηφοφορία και ο Κανονισμός εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία, μειοψηφούντων 

δύο σωματείων στο σύνολο και ενός στο άρθρο 9 παρ.4 περίπτωση κ.  
 

 

Η Γενική Συνέλευση Αποφασίζει: 

 

Εγκρίνει κατά πλειοψηφία με 84 ψήφους υπέρ και δύο κατά τον Κανονισμό 

Στελεχών Αγώνων της Ε.Ι.Ο. κατ’ άρθρο, πλην του άρθρου 9 παρ. 4 περιπτωση κ 

που καταψηφίστηκε από ένα επιπλέον σωματείο και στο σύνολό του με 84 ψήφους 

υπέρ και δύο κατά. 

Στη συνέχεια, η Γ.Σ. εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο του Δ.Σ. και το νομικό σύμβουλο της 

Ομοσπονδίας όπως προβούν σε τυχόν νομοτεχνικές βελτιώσεις επί του κειμένου.  

 

ΘΕΜΑ 5ο:  
«Έγκριση  Κανονισμού Αγώνων της Ε.Ι.Ο.»  

 

Για το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης: «Έγκριση Κανονισμού Αγώνων της 

Ε.Ι.Ο.», η Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε το λόγο στο νομικό σύμβουλο της Ε.Ι.Ο. κο Η. 

Λακουμέντα, ο οποίος αναφέρθηκε στο περιεχόμενο κατ΄ άρθρο και στο σύνολο του 

ανωτέρω κανονισμού, ο οποίος προτάθηκε από το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. Ο Κανονισμός 

είχε αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ε.Ι.Ο. εντός της προβλεπόμενης από το Καταστατικό 

προθεσμίας και είχε επίσης δοθεί σε όλους τους συμμετέχοντες αντιπροσώπους των 

σωματείων στη Γ.Σ. Στη συνέχεια ακολούθησαν διευκρινιστικές ερωτήσεις και 

τοποθετήσεις επί του Κανονισμού. 
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………………………………………………………………………………………………. 
 

Αφού απαντήθηκαν οι ερωτήσεις και τοποθετήσεις και ολοκληρώθηκε η διαδικασία, η 

Πρόεδρος της Γ.Σ. κα Ανδρονίκη Αναστασίου κάλεσε το Σώμα σε ψηφοφορία επί του 

τελικού κειμένου του Κανονισμού Αγώνων της Ε.Ι.Ο. 

Ακολούθησε ψηφοφορία και ο Κανονισμός εγκρίθηκε ομόφωνα.   
 

Η Γενική Συνέλευση Ομόφωνα Αποφασίζει: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 86) 

Εγκρίνει τον Κανονισμό Αγώνων της Ε.Ι.Ο. κατ’ άρθρο και στο σύνολό του. 

 

ΘΕΜΑ 6ο: 

Διαγραφή Ομίλων μελών της Ε.Ι.Ο. σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. 12, 13 και 14 του 

Καταστατικού της Ε.Ι.Ο. 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.):  Το επόμενο θέμα το οποίο αφορά τη διαγραφή 

Ομίλων μελών της Ε.Ι.Ο., δυστυχώς το επιβάλλει και αυτό ο νόμος. Υπάρχουν εννέα 

Σωματεία τα οποία πηγαίνουν προς διαγραφή και αυτά είναι:  

1. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΣΤΑΚΟΥ 

2. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ 

3. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΑΣΟΥ 

4. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΝΕΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 

5. ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΤΗΝΟΥ 

6. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΛΟΥ 

7. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ 

8. ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 

9. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΝΕΑΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

Ο Ναυτικός Όμιλος Ικαρίας μας έχει στείλει μία επιστολή, είναι ο μόνος Όμιλος ο 

οποίος μας έστειλε επιστολή, με την οποία λέει ότι: «Καταρχήν θα σεβαστούμε και θα 

αποδεχθούμε όλα τα κεφάλαια του νόμου και του Καταστατικού της Ε.Ι.Ο.» 

 

Επομένως, θα παρακαλούσα να ψηφίσουμε για τη διαγραφή των Σωματείων αυτών, όπως 

σας τα ανέφερα. Είναι εννέα Σωματεία. Ποιοι ψηφίζουν «Όχι»;  
 

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.):  Κανένας. Ποιος ψηφίζει λευκό; Κανείς. Άρα, 

ομόφωνα αποφασίζεται η διαγραφή των εννέα Σωματείων.  

Η Γενική Συνέλευση Αποφασίζει Ομόφωνα: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 86) 
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Εγκρίνει την διαγραφή από μέλη της Ε.Ι.Ο., σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. 12, 13 και 

14 του Καταστατικού της Ε.Ι.Ο. των παρακάτω Ομίλων:   

1. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΣΤΑΚΟΥ 

2. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ 

3. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΑΣΟΥ 

4. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΝΕΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 

5. ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΤΗΝΟΥ 

6. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΛΟΥ 

7. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ 

8. ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 

9. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΝΕΑΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 
--------------- 

ΘΕΜΑ 7ο: 

Θέματα εγκαταστάσεων Ομίλων 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.):  Να περάσουμε τώρα στο 7ο θέμα που αφορά: 

Θέματα εγκαταστάσεων Ομίλων.  

Ακολουθεί παρουσίαση της προεργασίας που έγινε από την συσταθείσα Επιτροπή 

εγκαταστάσεων Ομίλων, μέλη της οποίας ανέφεραν ότι συντάχθηκε επιστολή που 

προωθήθηκε σε όλους τους Ομίλους και ζητήθηκε η αλληλεγγύη τους με σύμφωνη γνώμη 

για το κείμενο της επιστολής. Από τους 160 Συλλόγους, την αλληλεγγύη τους έχουν δείξει 

μέχρι σήμερα οι 132. Ταυτόχρονα η Ε.Ι.Ο. θα πραγματοποιήσει συναντήσεις με όλους 

τους πολιτικούς αρχηγούς και τους αρμόδιους Υπουργούς για την επίδοση της επιστολής 

και την ενημέρωση για την προσπάθεια που καταβάλλεται προς επίλυση του 

προβλήματος. 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.):  Θα μπούμε σ’ αυτή τη διαδικασία όσοι Όμιλοι 

μπορούν να το κάνουν και εμείς από τη δική μας πλευρά θα προσπαθήσουμε μήπως 

μπορέσουμε να το καλύψουμε συνολικά το θέμα. Λοιπόν, υπάρχει κάποιο άλλο θέμα; Δεν 

υπάρχει. 

 Αγαπητές φίλες και αγαπητοί φίλοι, να σας ευχαριστήσουμε πάρα πολύ που 

ήσασταν σήμερα εδώ. Νομίζω ότι πραγματοποιήθηκε μια πάρα πολύ  

ωραία Συνέλευση, συζητήσαμε για πολλά θέματα.  

 Σας ευχαριστούμε και πάντα να ξέρετε ότι εμείς είμαστε εδώ, στο πλευρό σας, στη 

διάθεσή σας ανά πάσα στιγμή να βοηθήσουμε, γιατί γι’ αυτό ήρθαμε εδώ, για να 

βοηθήσουμε το άθλημα που αγαπάμε.  
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Λοιπόν, δεν υπάρχει κάποιο άλλο θέμα για συζήτηση και στο σημείο αυτό έληξαν 

οι εργασίες της σημερινής 2ης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης. Σας ευχαριστούμε όλους για 

την παρουσία σας. 
 

  
---------- 

 
 

     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Γ.Σ. 

 

    ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ            ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΜΝΗΣ  

 


